## 1. Änderung der Neufassung der Hauptsatzung der kreisfreien Stadt Cottbus/Chóśebuz vom 28.10.2016

Aufgrund der §§ 4 und 28, Abs. 2 Nr. 2 Kommunalverfassung des Landes Brandenburg (BbgKVerf) vom 18. Dezember 2007 (GVBI.I/07, [Nr. 19], S.286) zuletzt geändert durch Artikel 4 des Gesetzes vom 10. Juli 2014 (GVBI.I/14, [Nr. 32]), hat die Stadtverordnetenversammlung der Stadt Cottbus/Chóśebuz in ihrer Sitzung am 27. September 2017 nachfolgende 1. Änderung der Neufassung der Hauptsatzung der kreisfreien Stadt Cottbus/Chóśebuz vom 28.10.2016, beschlossen:

## § 1 Änderung

Die Hauptsatzung der kreisfreien Stadt Cottbus/Chóśebuz wird wie folgt geändert:

Unter Bezug auf § 12 Absatz 1 Satz 2 der Hauptsatzung der kreisfreien Stadt Cottbus/Chóśebuz wird die **Anlage 4**, Topographische Karte zur Abgrenzung der jeweiligen Ortsteilgrenzen, **neu gefasst**.

## § 2 Inkrafttreten

Die 1. Änderung der Neufassung der Hauptsatzung der kreisfreien Stadt Cottbus/Chóśebuz vom 28.10.2016 tritt am Tage nach der öffentlichen Bekanntmachung in Kraft.

Cottbus/Chóśebuz, 29.09.2017

In Vertretung

gez. Dr. Markus Niggemann Beigeordneter

Anlage:

Anlage 4 (neu) der Hauptsatzung der kreisfreien Stadt Cottbus/Chóśebuz